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Referat fra Ordentlig Generalforsamling  
onsdag den 7.6. 2023 kl. 19 

Onkel Dannys Plads 5, Halmtorvet. 

Rasmus Rask Walther bød de 28 fremmødte velkommen til generalforsamlingen og foreslog 
Søren Thorborg som dirigent. STh tog imod valget. 
Susanne Krukov blev foreslået som referent. SK blev valgt. 
Søren konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og gav herefter ordet til 
præsidenten. 

Præsidentens beretning (Se side 3) 
Der var ingen bemærkninger til beretningen, som herefter blev vedtaget. 
Kvæstor aflægger beretning. 
Foreningens regnskab blev fremlagt. Med færre kontingentindtægter og en større udgift til 
fester var resultatet negativt med kr. 6325,-. 
Det blev foreslået, at man fremover viste både udgifter og indtægter vedr. festerne, så man 
kunne se, om der var gratis fester involverede. Dette blev taget til efterretning. 
Revyregnskabet for 2022 viste et underskud på kr. 40.555,- men på grund af særligt store 
sponsorater blev det til et overskud på kr. 61.944,-. 
Normalt skal et overskud tilbagebetales til sponsoren, men præsidiet har fået lov til at overføre 
overskuddet til næste revyregnskab. 
Det blev foreslået, at man fremover viser antal forestillinger og antal pladser i salen ud for 
året, for at beskrive, hvorfor der er forskel i billetindtægterne. Dette blev taget til efterretning. 
Der var ikke yderligere bemærkninger til regnskaberne, som blev vedtaget. 
Indkomne forslag. 
I de gamle love stod i §6. Ledelse: ………Vedtages foreningens opløsning, overdrages 
eventuelle midler og effekter til Revy-& Morskabsmuseet, Frederiksberg Runddel 1, 2000 
Frederiksberg eller tilsvarende institution. 
Det ændres til: ………..Vedtages foreningens opløsning, overdrages eventuelle midler og 
effekter til Storm, Pile Allé 2, 2000 Frederiksberg eller tilsvarende institution. 
   I de gamle love stod i §14. Foreningens opløsning: 
Vedtages foreningens opløsning, overdrages eventuelle midler til Revy-& Morskabsmuseet, 
Frederiksberg Runddel 1, 2000 Frederiksberg.   
Det ændres til: 
Vedtages foreningens opløsning, overdrages eventuelle midler til Storm, Pile Allé 2, 2000 
Frederiksberg.   
Ændringerne blev vedtaget og vedtægterne bliver opdateret. 

Valg af præsidium. 
Rasmus Rask Walther genopstiller som præsident og blev valgt med applaus uden 
modkandidater. 
Lise Berrig genopstiller som kvæstor og blev valgt for 2 år. 
Gustav Jakobsen genopstiller og blev valgt for 2 år. 
Anders Ejlev, Per Thomsen, Kirsten Iversen fortsætter alle i præsidiet, så der er ingen 
ændringer. 
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Valg af revisor. 
Carsten Hede blev genvalgt som revisor for 1 år. 
Revisorsuppleant Maria Garde blev genvalgt. 
Revisorsuppleantassistent – Margit Kehler-Holst blev valgt. 
Revisorsuppleantassistentaspirant – Dorthe van der Veer blev 
valgt. 
Kommisorium - nævn - besigtigelse. 
Fanebesigtigelse: Hans Erik Vik Hansen (kaldet Hønse) besig-
tigede, som ældste tilstedeværende Hansen, fanen - som blev 
godkendt og meldt klar til jubilæet næste år.  
Husk at fanen skal opbevares med en kasse hof. 
Traditionsefterlevelsesbesigtigelses & vedligeholdelseskontrol-
kommissionen: Ingen bemærkninger fra Jette Halling. 
Eventuelt. 
Alle de nye medvirkende har fået sommerjob i Cirkusrevyen, så de kunne desværre ikke 
være til stede for at blive optaget. 
Vi skal fortsat arbejde på at få nye unge ind i foreningens arbejde. 
Rasmus takkede for en god generalforsamling. 

    Søren Thorborg Susanne Krukov 
         Dirigent       Referent 

Præsidentens Generalforsamlingsberetning  
Først lidt meddelelser: 
I vores fornemme gamle og traditionsrige forening har vi igennem 
mange år lykkedes at have mange med os. Trods vilje og lyst til 
fastholdelse, sker det helt naturligt, at nogle fra foreningen naturligt 
falder fra. Siden sidste ordentlige generalforsamling er følgende 
Kongelig Mayestaits Acteurs ikke blandt os mere: 
     Æresmedlem fhv. Præsident Niels Hummeluhr,  
 Bente Schiøler og Einar Tronier Hansen. 
Jeg vil gerne bede jer alle om at rejse jer og synge af fuld styrke vores 
elskede Acteur march, så de, der ikke her i dag, kan nyde den fra et  

           andet sted. Tak. 
Beretning: 
Sidste års ordentlige generalforsamling blev afholdt den 7. juni 2022 på Onkel Dannys Plads. 
Et nyt præsidium så dagens lys: 
 Lise som kvæstor 
 Gustav som en del af propagandaregimentet (PR) 
 Per og Kirsten med særligt fokus på traditioner 
 Anders med særligt fokus på teknik og IT 
 Rasmus som præsident 
Præsidiet var hurtigt i arbejdstøjet og har sammen med en masse skønne Kongelig Mayestaits 
Acteurs haft et travlt år.                  -> 
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Vi startede den 28. august med at have Ølejr, som dette år gik til Ørstedsparken. Her mødtes 
en del Kongelige Mayestaits Acteurs op til en traditionsrig og hyggelig formiddag hvor vi fik 
smag for alle de spændende historier, der er tilknyttet netop denne park igennem statuerne. 
Formiddagen var præget af glæde og højt humør som kun Kongelig Mayestaits Acteurs kan 
mobilisere på en så fin sensommerdag. 
Lige efter ølejr, var der fokus på den næste revy. Vi havde kontakt til Christina Sørensen og 
Monika Mazurek, som indvilligede i at være produktionsleder par. 
Vi ville alle arbejde efter at skabe makkerpar til de mange poster i produktionen, så en ny ikke 
stod alene med en stor opgave, men kunne have en erfaren til et støtte sig til. Det lykkedes 
langt hen ad vejen, så vi fik et instruktør makkerpar (de brugte Christina som sparring), 
kostumier makkerpar (Simone og Per), et tekniker hold (4 pers.), hvor Kenneth Krydsfelt 
(blandt venner) og Anders Ejlev var sparringspartnere og et nyt kreativt hold med Kim 
Preuthun, som det stabile anker i musikken. I baglandet fungerede propagandaregimentet og 
billetten, som nogle stabile kræfter, der trak et stort læs for at gøre vores revy kendt af mange, 
så vi kunne få solgt mange billetter, der var styret af Susanne og Randi. 
Billetsalget startede omkring 1. december. 
Til vores juleflæsk arrangement den 7. december i Hansens Familiehave, blev foreningen så 
første gang præsenteret for de nye instruktører og skuespillerholdet. Sikke en hyggelig aften, 
hvor stemningen var høj, eks. præsident Kirsten havde en ny tekst til en fællessang, som vi 
sang, så taget var ved at lette. 
Skuespillere og musik begyndte, at øve og træne i musiklokalet på Hanssted skole. Revyen 
begyndte at tage form, trods det endnu var i den spæde start. Der blev knoklet, og mere og 
mere begyndte at falde på plads. 
Pressemeddelelser blev skubbet ud, og der blev lagt meget energi i at få disse afsted, så 
eventuelle anmeldere kunne få os ind i deres travle kalendere. Peter Engholm lavede et 
kæmpe arbejde med pressemeddelelserne, og satte sit netværk til rådighed for revyen – en stor 
tak for det. 
Vi fik også en ny hjemmeside ”studenterrevyen.dk” og den ny ”kongelig-mayestaits-
acteurs.dk”. Studenterrevyen.dk bliver fremover vores salgshjemmeside, hvor publikum 
møder vores revy, og kan købe billetter. Kongelig Mayestaits Acteurs hjemmesiden er 
foreningens hjemmeside. Den arbejder vi med. Hjemmesiden skal på sigt præsentere vores 
forening. De medlemmer, som betaler kontingent, får adgang til et intranet, hvor der vil være 
en masse information om foreningen, kalendere og tilmelding for arrangementer, samt et 
historiearkiv. Siden er ikke helt klar endnu, men der arbejdes løbende på siden, og foreningen 
vil blive holdt orienteret om fremdriften i opbygningen af hjemmesiden. 
Efter at være flyttet ind på Teater Play, den 22. februar, tog løjerne virkelig fat. Enorme 
ressourcer blev mobiliseret af alle for at få revyen på plads til generalprøve/forpremiere den 1. 
marts. 
Det lykkedes og en flot forpremiere med efterfølgende nachspiel blev afholdt. Til nachspielet 
havde Kirsten Kongslev igen sikret den traditionelle ”godardsalat” og alt hvad der ellers hørte 
til – Gorm var vores tørstmester og fik på skønneste facon indvilliget alle de nye i vores 
traditioner – endnu en Kongelig Mayestaits Acteurs aften igen med højt humør, bægerklang og 
sang. 
Aftenen efter var det premiere, og Jytte Abildstrøms 70-års jubilæum blev officielt fejret. En 
fejring, hvor det kreative hold havde lavet et smukt og rørende nummer til Jytte ”Smilets træ”. 
Jeg havde den store glæde at sidde sammen med Jytte under premieren, og hun var meget rørt 
og stolt over det flotte nummer. Igen skulle Gorm på banen – denne gang som foreningens  
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festtaler, der holdt en flot tale til Jytte, som hun kvitterede med et par sjove anekdoter og et 
lille vers. 
Til premieren havde vi også fået anmeldere ind, så pressemeddelelserne havde båret frugt. Vi 
fik 5 stjerner fra ”Out and About” og en flot lang anmeldelse. Senere kom Morten Buckhøj 
også og gav os 4 ud af 5 stjerner – i sandhed nogle flotte anmeldelser. Særligt skal vi se det i 
det perspektiv, at det er første gang i 5 år, der har været professionelle anmeldere til revyen, og 
det er ca. 10 år siden, at revyen har fået så flotte anmeldelser. Sikken en bedrift af alle – flot 
flot flot! 
Vi afholdt vores galla, men mere som en midtvejsfest, og vi holdt festen på Teater Play. En 
stor indsats fra særligt Per, Kirsten, Gorm og Søren Thorborg for at stable hele arrangementet 
på benene – det blev en flot og vellykket aften, hvor der blev sunget, danset og grint sammen.  
Efter den sidste forestilling blev der traditionelt afholdt ”hulke af” festen. Det var 
skuespillerne som arrangerede festen og vi havde en sjov aften, hvor der blev byttet roller og 
sunget sammen, og igen igen med en masse grin. Den aften blev Kim Preuthun også hyldet for 
sit lange virke i revyen. Kim meddelte officielt, at han fra næste sæson ikke er at finde som 
kapelmester, men gerne hjælper til. Kim har spillet til 21 forestillinger. 
Årets revy pakkede sammen dagen efter og minderne stod tilbage. Som i alle forløb, har vi 
haft nogle udfordringer undervejs, men vi er alle lykkedes med vores Kongelig Mayestaits 
Acteurs vilje til at overkomme de udfordringer, der måtte vise sig, og ved at have målet for 
øje. 
Præsidiet er så allerede nu i gang med forberedelserne til næste sæson, som byder på et 
spændende 100 års jubilæum for vores navngivning – det bliver stort 😊  

Rasmus Rask Walther, Præsident 

Revyen i Helsingør 2023 
 Igen i år blev vi inviteret til forpremieren 30. maj på Revyen i Helsingør til favorabel halv pris 
incl. spisning. Vi var 14 acteurs som fik en dejlig aften. Vi havde ønsket at sidde sammen – 
men direktøren, som kender vores engagement, havde valgt strategisk at anbringe os ved de 3 
forskellige borde sammen med andre publikummer – så han fik spredt de livlige acteurs mest 
muligt over salen ;) 

Revyen havde både lokalkolorit og national aktualitet! Nye med i år var bl.a. Mette Ladekarl 
(acteur og tekstforfatter Claus Reenbergs kone) og William Jacobsen Halken! 2. akt var bedst 
og havde bl.a. et skønt nummer om elcyklers hærgen på vejene (tekst: W.J. Halken).  
Jakob Fauerby var ny instruktør. Revyen var ikke helt på højde med sidste års, men maden  
smagte fint, og det blev alt i alt en underholdende aften. Kommer gerne igen næste år! 

Acteur Kirsten Iversen 
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    HUSK KONTINGENT 
Kontingentåret går fra 1. maj til 30. april det følgende år og er på kun kr. 200,- pr. person pr. år. 

Indbetales til Danske Bank Reg. nr. 4280 konto nr. 4280 505 633  
- eller på MobilePay 81161 

Husk tydelig angivelse af navn ved betaling 

Du kan også tilmelde dig Betalingsservice - detaljer fås hos Kvæstor Lise Berrig, 
 der også kan oplyse om kontingentsstatus - på mail: regnskab@studenterrevyen.dk

mailto:regnskab@studenterrevyen.dk
mailto:regnskab@studenterrevyen.dk


Runde dage 
Acteur, æresmedlem Frits Krog-Meyer fyldte 90 år 14. maj. Dejligt at se ham møde frisk op 
til Generalforsamlingen! Acteuren ønsker STORT TIL LYKKE! 

Den som her foreliggende otte-siders format af Acteuren fylder 30 år i år. Den startede i 
sommeren 1993 (se forsiden af nærværende udgave) med acteur Signe Wassards bladhoved og 
masker, og med hendes far, acteur, nu æresmedlem Erik Wassard, ved roret frem til ultimo 
1994. Se mere i Acteuren August 2018 (25 året).    RedActeuren 

Vi vil ha’ mere!  - tanker i anledning af Gorms 80 års fødselsdag 

Vel er dette ikke Jellinge Stenene og vel er Gorm ikke Gammel, ikke desto mindre skal 
han lovprises, der skal ristes runer og han skal roses til han rødmer. 80 år er jo ingen alder, 
hvad Gorm, om nogen, beviser igen og igen.  Aktivitetsniveauet har været højt gennem 
alle årene: foran, bagved og på scenen har Gorm været et kæmpe aktiv siden han startede 
i Kgl. Mayestaits Acteurs i 1964 og før det i Polyt-revyen i 1961.  

Vi overlader kort ordet til ‘danskefilm.dk’ hvor man kan læse følgende om Gorm: 
“… blev student fra Gentofte Statsskole i 1961 og uddannet som akademiingeniør i 1967. Han har 
arbejdet med projekter, salg, eksport, og ledelse i en række danske firmaer. Fra 1975 til 1977 var han 
køleteknisk rådgiver i Zambia. Han gik på pension i juli 2010. Gorm Dannisboe Iversen var 
skuespiller i Polyt-Revyer 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1968, 1970, i Merc-Revyer 1965 og 1969 og 
i Studenterrevyerne 1965, 1968, 1970, 1973, 1974, 1979, 1981, 2005. Desuden medvirkede han i Kgl. 
Mayestaits Acteurs' jubilæumsforestillinger 1969 (40 år) og 1979 (50 år). Derudover har han 
medvirket i "Teatret i teltet" i Holte i 2009, ligesom han gennem årene har tilrettelagt og medvirket i 
adskillige kabareter. Gorm Dannisboe Iversen har endvidere været instruktør på Kgl. Mayestaits 
Acteurs' 70 års jubilæumsforestilling i Hofteatret i 1999 og "Teatret i teltet" i Holte i 2004, 2006 og 
2009. Han var præsident for Kgl. Mayestaits Acteurs 1982-1984, kurator for Kgl. Mayestaits Acteurs 
Komedieforvaltning 1985-1993 og siden 2005 RedActeur for "Acteuren". Gorm Dannisboe Iversen 
blev i 1970 gift med fysioterapeut Kirsten Iversen (f. Dalgaard), som han mødte ved Polyt-Revy”. 

Helt forpustede bemærker vi, at han senest i KMA sammenhæng, stod på scenen i revyen ’90-års 
fødselsdagen - vi har hørt det før’, 2019. Udover indsatsen på scenen løser Gorm alskens opgaver i 
foreningen og dens opland: Indkaldt som dommer i Universitetsrevyernes Revy. Indsamling af arkivalier. 
KMA’s udgave af GLS, der fragter rekvisitter mellem lageret i Ringsted og spillestederne. Han ved hvor 
guldet er gemt og de grå parykker. 
Gårsdagens, morgendagens og dagens mand. 
Som tørstmester og medarrangør af diverse fester sørger Gorm for at vi får ladet batterierne op. Der er i 
sandhed meget at takke ham for. 
Der diverteres ofte med en vise, nogle er med tiden blevet klassikere i foreningen, men repertoiret bliver 
hele tiden fornyet med nye viser og nye arrangementer, sammen med Kirsten, alene eller i utallige andre 
konstellationer. 
Hvad vil fremtiden bringe? Gorm: Stadig aktiv, altid aktiv, altid student fra i år! 

Stort tillykke med fødselsdagen fra acteurene Pernille & Carsten Kehler  

En ydmyg Gammel RedActeur takker Pernille og Carsten for de alt for pæne ord!                   Gorm 
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Invitation til Øl-ejr, som fremsendt på mail 23. juni 2023 
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Mindeord 
Klokken ringede for sidst gang 
Vores alles Barbara Grut er gået bort d. 15. juni, og er taget op til sin Mugge. 
Hun vil for mange blive husket for sine altid perfekte røde læber, svingende 
rundt i indre København på cykel med den store ringeklokke, som hilste på alle 
og enhver, altid på vej efter sjove oplevelser og en Cola light og hvis lejligheden 
bød sig en O.P. Anderson. 
Barbara har i rigtig mange år altid været til stede ved samtlige revyer, og sørget 
for, at forestillingerne blev ringet i gang med sin bøjleklokke, og at alle var klar 
på klokkeslættet, samt været den levende udgave af takt og tone. Man var ikke i 
tvivl om, at når hun var i huset, blev intet ritual glemt eller bøde overset. 
Barbara har de sidste par år været på plejehjemmet Rosenborgcentret grundet en 
desværre fremskredet demens. Hun sov stille ind mæt af dage, og blev bisat i Vor Frelsers Kirke ved en 
smuk blomsterfyldt ceremoni, og i Barbaras ånd sagde vi, der deltog, et tak for alle sjove stunder med en 
sidste Acteur-march, og for mit vedkommende blev hun mindet med et godt glas portvin og mange 
tanker om vores mange rejser og sjove stunder både i denne og andre foreninger.  
Tak for alt kære Barbara. Knus Per.                          Acteur Per Thomsen 

Det sidste malerstrøg 
Acteur Vibeke Møller gik bort d. 17. juli, og er taget op til sin mand ex-præsident 
Peer Møller, som hun mødte på Grønland, hvor de begge arbejdede i en årrække. 
Sammen fik de datteren Nicoline Siff Møller, der medvirkede i vores junior-revy i 
1982, hvor hun blev acteur, og som nu er musicalstjerne. 
Vibeke havde ud over sit professionelle job på Retsmedicinsk Institut mange talen-
ter, som hun bl.a. udfoldede i maler-, dekoratør- og kostumegrupperne ved studen-
terrevyerne 1979 til 1986. Hun havde stor sans for kunst og indretning, som man 
kunne konstatere i hendes (gennem tiderne mange) smukke hjem i Hellerup. 
Vibeke havde en underspillet sødme, som tiltrak mange mænds opmærksomhed! 
De senere år tilbragte hun grundet demens på et plejehjem i Gentofte. Men vi er mange, der vil huske 
den oprindelige Vibeke med glæde! Tak for dig, Vibeke!    RedActeuren
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         KONGELIG MAYESTAITS ACTEURS 
 

Kongelig Mayestaits Acteurs 
Præsident Janni Nielsen 
Gadenavn og husnummer 
Postnummer og by 
 
Tlf.: xx xx xx xx 

Kongelig Mayestaits Acteurs 
Kvæstor 
Gadenavn og husnummer 
Postnummer og by 
 
Tlf.: xx xx xx xx 

Kongelig Mayestaits Acteurs 
Afsender 
Gadenavn og husnummer 
Postnummer og by 
 
Tlf.: xx xx xx xx 
 

  Studenterrevyen.dk 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

STUDENTER 
REVYEN 
 

Præsident: Rasmus Rask Walther           27 57 59 47    praesident@kongelig-mayestaits-acteurs.dk       
Kvæstor: Lise Berrig                20 65 57 24                         regnskab@studenterrevyen.dk 
Øvrige præsidiemedlemmer: 
                 Kirsten Iversen                53 80 65 01                kirive@hotmail.com 
  Gustav Jakobsen                   26 13 28 13                      fe12gusjak@gmail.com 
  Per Thomsen                40 51 55 66                 thomsen-per@hotmail.com 
  Anders Ejlev               40 58 37 15                      andersejlev@gmail.com 

Zouaveoberst: Vacant               
      
KONGELIG MAYESTAITS ACTEURS´hjemmeside:                               www.studenterrevyen.dk 
Webmaster: Susanne Krukov                    20 67 54 80                      webmaster@studenterrevyen.dk              

Acteuren udgives af  KONGELIG MAYESTAITS ACTEURS´ Præsidium 
Ansvarshavende RedActeur:  Gorm Dannisboe Iversen  

mobil: 53 65 95 01 - email: gordani@live.dk

Præsidium 2022/2023
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